PT. B. D. SHARMA, UNIVERSITY OF HEALTH SCIENCES, ROHTAK

CORRIGENDUM

In continuation to the notice issued on 11.03.2025 regarding the interview for the post of Senior Resident/Tutor which was advertised vide Advt. No. UHSR/Rectt./2025/01 with Closing date 17.02.2025 extended upto 24.02.2025, it is hereby clarified that the dates mentioned in the notice dated 11.03.2025 should be read as 17.02.2025 and 24.02.2025, instead of 17.12.2024 and 24.12.2024, respectively.

Professor I/C (R&E)

for Registrar